GYAKORLO FELADATSOR:

(1) Rajzoljuk meg (feladatonként) kdzbs koordinata-rendszerben és hasonlitsuk 0ssze a
flggvények grafikonjat!
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(2) A kovetkezé fiiggvények koziil melyik
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Linearis fiiggvények

(3)Rajzold meg az  x — %x—z figgvény grafikonjat! Az adott pontok kdzil melyik van
rajta a grafikonon, melyik van a grafikon alatt, melyik van felette?
A(0; -2), B(0;2), C(0; -5), D(3;2), E(3:0), F(6;6) G(6;8)

(4) Szamitassal allapitsd meg, hol metszi a koordinata-tengelyeket a

P % x+3 fliggvémy, majd abrazolaséaval ellenérizd!



